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Az őszi sorozatban szeptember 3-án Karasz- 
szon Dezső (orgona) és a Szegedi Konzervatórium 
vonósegyüttesének hangversenyén Pachelbel, Vi
valdi, Bach, Handel, Mozart és Guilmant kom
pozícióit hallhatták, szeptember 17-én a brassói 
Steffen Schlandt (orgona) valamint Lőrincz László 
(blockflőte) előadásában Handel-, Franck-, Liszt- 
és Alain-művek hangzottak föl. Október 1-én a 

würzburgi Gárdonyi Zsolt (orgona) és a szegedi 
Juhász Gyula Tanárképző Főiskola Vegyeskara J. S. 
Bach, J. Chr. Bach, Gárdonyi Zoltán és Gárdonyi 
Zsolt darabjait szólaltatta meg. A december 21-i 
karácsonyi koncerten a budapesti Hock Bertalan 
(orgona) és a szegedi Altorjay Tamás (ének) lép
nek fel. A sorozatot a Nemzeti Kulturális Alap és 
a Soros Alapítvány támogatja.

Zsámbék, plébániatemplom
A Zsámbéki Szombatok idei, immár 15. éve meg
rendezett sorozatának keretében szombat este 7 
órai kezdettel tartottak egyházzenei hangverse
nyeket a község barokk templomában. Július 5- 
én a Magyar Rádió és Televízió Szimfonikus Zeneka
rának harsonakvartettje szerepelt Praetorius, Bach, 
Beethoven és Debussy műveivel. Július 12-én -ki
vételesen a toki református templomban- Finta 
Gergely Bakfark, Buxtehude, Böhm, Pachelbel, 
Liszt és Franck műveiből orgonáit. Július 19-én 

a Vox Hungarica női kar (vez.: Döbrössy János) 
hangversenyén gregorián tételek mellett rene
szánsz, klasszikus és romantikus komponisták 
darabjai valamint -jelentős számban- kortárs alko
tók művei hangzottak fel. A hangversenysorozatot 
augusztus 2-án a Cantus Corvinus Énekegyüttes 
(vez.: Klembala Géza) fellépése zárta, melyen a hús- 
vétvasámapi mise reneszánsz szerzők műveiből 
összeállított tételei (többek között Merülő ordinári- 
uma és Lassus propriuma) szólaltak meg.

Budapest-Zugló
A Páduai Szent Antal-templomban a Fővárosi 
Ónkormányzat Kulturális Bizottsága és a Zuglói 
Önkormányzat támogatásával többnyire szom
bat esténként 19 órai kezdettel rendeznek egy
házzenei hangversenyeket. A sorozatban az aláb
bi programok voltak illetve lesznek hallhatók: 
március 23-án, virágvasámap Joseph Haydn: 
A Megváltó hét szava a keresztfán című művét 
a templom kórusa adta elő Deák László orgonakísé
retével és Sajó József vezényletével. Április 19-én 
a nagyváradi Kristófi János Zsigmond (orgona) és 
a Sulyok István Református Főiskola Énekkara lépett 
fel Bach és Franck orgonadarabjaival valamint 
Schütz és Pachelbel egy-egy kórusművével, má
jus 17-én Bódiss Tamás Scheidt-, Buxtehude-, El- 

gar- és Gárdonyi-műveket orgonáit. Augusztus 
30-án a szegedi Kiss Mariann (orgona) és Pörneki 
Anikó (ének) előadásában Vieme II. orgonaszim
fóniája és egyik dalciklusa hangzott fel, szeptem
ber 20-án Varga Petra (Budapest) orgonaestjén 
Mendelssohn és Brahms kompozíciói volt hallha
tók. Október 18-án Finta Gergely (Budapest) Re- 
ger, Vieme, Dupré és Gárdonyi Zsolt orgona
darabjait szólaltatta meg, november 1-én a temp
lom kórusának előadásában (vez.: Sajó József) Jo
hannes Ockeghem Requiemje hangzik fel. A so
rozatot 1998. január 1-én Zászkaliczky Tamás (Bu
dapest) újévi hangversenye zárja, melyen Buxte
hude, Lübeck, Brahms és Kodály orgonaműveit 
hallhatja a közönség.

Egyházzenei találkozó Borszéken
A Gyergyói-medence római katolikus egyházi szombaton a borszéki plébániatempomban 
énekkarainak idei, 11. találkozóját június 7-én, rendezték meg.
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